
Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents (unwtd) 1002 441 561 262 363 377 43 161 441 357
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154

96 56 40 60 21 15 19 31 29 17
10% 11% 8% 21% 6% 4% 19% 9% 7% 11%

DE H*
598 302 296 161 231 207 62 219 222 95
60% 62% 57% 57% 62% 59% 64% 61% 56% 61%

*
308 129 180 59 119 130 16 107 142 43
31% 26% 35% 21% 32% 37% 17% 30% 36% 28%

A C C * FI
1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of Contents

- Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics:
Overlap formula used
- Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Worsened

Sigma

1_1. The following questions deal with hunger and household food insecurity in Canada, Food insecurity is defined as when a person worries about whether they can afford enough to eat, or goes 

hungry because they cannot afford food. Do you believe that the issue of food insecurity in Canada and in your community has improved, worsened, or stayed about the same in the last 10 years? - 

Food insecurity in your community, specifically
Gender AGE EDUCATION

Improved

Stayed the same



Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents (unwtd) 1002 441 561 262 363 377 43 161 441 357
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154

88 55 34 49 22 18 6 30 31 21
9% 11% 7% 17% 6% 5% 6% 8% 8% 14%

B DE * H
500 259 241 149 188 164 53 178 192 77
50% 53% 47% 53% 51% 47% 54% 50% 49% 50%

*
414 172 241 82 162 170 38 149 170 56
41% 35% 47% 29% 44% 48% 39% 42% 43% 36%

A C C * I
1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of Contents

- Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics:
Overlap formula used
- Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Worsened

Sigma

1_2. The following questions deal with hunger and household food insecurity in Canada, Food insecurity is defined as when a person worries about whether they can afford enough to eat, or goes 

hungry because they cannot afford food. Do you believe that the issue of food insecurity in Canada and in your community has improved, worsened, or stayed about the same in the last 10 years? - 

Food insecurity in Canada, generally
Gender AGE EDUCATION

Improved

Stayed the same



Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents (unwtd) 1002 441 561 262 363 377 43 161 441 357
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154

961 465 496 271 355 335 89 342 384 146
96% 96% 96% 97% 96% 95% 92% 96% 98% 95%

* FI
722 320 402 213 267 242 67 252 297 106
72% 66% 78% 76% 72% 69% 69% 70% 76% 69%

A * I
239 145 95 59 88 93 22 90 87 40
24% 30% 18% 21% 24% 27% 23% 25% 22% 26%

B *
41 21 20 8 16 16 8 15 9 8
4% 4% 4% 3% 4% 5% 8% 4% 2% 5%

H* H
28 16 13 7 11 10 8 9 6 5
3% 3% 2% 3% 3% 3% 8% 3% 1% 3%

H* H
12 6 7 1 5 6 - 6 4 3
1% 1% 1% * 1% 2% - 2% 1% 2%

*
1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of Contents

- Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics:
Overlap formula used
- Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Somewhat agree

Bottom 2 Box (Net)

Somewhat disagree

Strongly disagree

Sigma

Strongly agree

2_1. To what extend do you agree or disagree with the following statements: - It should be a basic right for every Canadian to have enough food to eat.

Gender AGE EDUCATION

Top 2 Box (Net)



Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents (unwtd) 1002 441 561 262 363 377 43 161 441 357
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154

949 455 494 267 349 333 95 335 377 142
95% 94% 96% 95% 94% 95% 98% 94% 96% 92%

* I
648 283 365 190 239 218 59 230 262 96
65% 58% 71% 68% 65% 62% 61% 64% 67% 62%

A *
301 172 129 77 110 115 36 104 115 47
30% 35% 25% 27% 30% 33% 37% 29% 29% 30%

B *
53 31 23 13 22 19 2 23 16 12
5% 6% 4% 5% 6% 5% 2% 6% 4% 8%

* H
41 25 16 12 16 13 2 17 12 10
4% 5% 3% 4% 4% 4% 2% 5% 3% 6%

* H
12 6 6 1 5 6 - 6 4 2
1% 1% 1% * 1% 2% - 2% 1% 2%

*
1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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- Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics:
Overlap formula used
- Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Somewhat agree

Bottom 2 Box (Net)

Somewhat disagree

Strongly disagree

Sigma

Strongly agree

2_2. To what extend do you agree or disagree with the following statements: - It should be a basic right for every Canadian to have enough nutritious food to eat.

Gender AGE EDUCATION

Top 2 Box (Net)



Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents (unwtd) 1002 441 561 262 363 377 43 161 441 357
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154

891 421 471 212 352 327 77 299 367 147
89% 87% 91% 76% 95% 93% 79% 84% 93% 96%

C C * FG FG
561 240 320 126 227 208 43 178 250 90
56% 49% 62% 45% 61% 59% 45% 50% 64% 58%

A C C * FG
330 180 150 86 125 119 34 121 118 57
33% 37% 29% 31% 34% 34% 35% 34% 30% 37%

B * H
111 65 45 67 19 25 20 58 26 7
11% 13% 9% 24% 5% 7% 21% 16% 7% 4%

DE HI* HI
88 49 38 53 17 18 17 43 23 5
9% 10% 7% 19% 4% 5% 18% 12% 6% 4%

DE HI* HI
23 16 7 15 2 6 3 16 3 1
2% 3% 1% 5% 1% 2% 3% 4% 1% 1%

D * H
1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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- Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics:
Overlap formula used
- Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Somewhat agree

Bottom 2 Box (Net)

Somewhat disagree

Strongly disagree

Sigma

Strongly agree

2_3. To what extend do you agree or disagree with the following statements: - When people don't have enough nutritious food, health care costs increase

Gender AGE EDUCATION

Top 2 Box (Net)



Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents (unwtd) 1002 441 561 262 363 377 43 161 441 357
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154

911 434 477 235 343 334 75 322 367 147
91% 89% 92% 84% 92% 95% 77% 90% 93% 95%

C C * F F FG
607 282 325 161 229 217 52 206 253 96
61% 58% 63% 57% 62% 62% 53% 58% 64% 62%

*
304 152 152 74 114 116 23 116 114 51
30% 31% 29% 27% 31% 33% 24% 32% 29% 33%

*
91 52 39 45 28 18 22 36 26 7
9% 11% 8% 16% 8% 5% 23% 10% 7% 5%

DE GHI* I
75 44 31 37 22 16 18 30 21 5
7% 9% 6% 13% 6% 4% 19% 9% 5% 3%

DE HI* I
16 8 8 8 6 3 4 5 5 2
2% 2% 2% 3% 2% 1% 4% 1% 1% 1%

*
1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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- Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics:
Overlap formula used
- Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Somewhat agree

Bottom 2 Box (Net)

Somewhat disagree

Strongly disagree

Sigma

Strongly agree

2_4. To what extend do you agree or disagree with the following statements: - People who eat nutritious food are generally healthier.

Gender AGE EDUCATION

Top 2 Box (Net)



Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents (unwtd) 1002 441 561 262 363 377 43 161 441 357
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154

961 465 496 271 355 335 89 342 384 146
96% 96% 96% 97% 96% 95% 92% 96% 98% 95%

* FI
949 455 494 267 349 333 95 335 377 142
95% 94% 96% 95% 94% 95% 98% 94% 96% 92%

* I
911 434 477 235 343 334 75 322 367 147
91% 89% 92% 84% 92% 95% 77% 90% 93% 95%

C C * F F FG
891 421 471 212 352 327 77 299 367 147
89% 87% 91% 76% 95% 93% 79% 84% 93% 96%

C C * FG FG

Table of Contents

- Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics:
Overlap formula used
- Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

People who eat nutritious food are generally 

healthier.

When people don't have enough nutritious 

food, health care costs increase

2. To what extend do you agree or disagree with the following statements: - Top 2 Box Summary

Gender AGE EDUCATION

It should be a basic right for every Canadian to 

have enough food to eat.

It should be a basic right for every Canadian to 

have enough nutritious food to eat.



Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents (unwtd) 1002 441 561 262 363 377 43 161 441 357
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154

111 65 45 67 19 25 20 58 26 7
11% 13% 9% 24% 5% 7% 21% 16% 7% 4%

DE HI* HI
91 52 39 45 28 18 22 36 26 7
9% 11% 8% 16% 8% 5% 23% 10% 7% 5%

DE GHI* I
53 31 23 13 22 19 2 23 16 12
5% 6% 4% 5% 6% 5% 2% 6% 4% 8%

* H
41 21 20 8 16 16 8 15 9 8
4% 4% 4% 3% 4% 5% 8% 4% 2% 5%

H* H

Table of Contents

- Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics:
Overlap formula used
- Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

It should be a basic right for every Canadian to 

have enough nutritious food to eat.

It should be a basic right for every Canadian to 

have enough food to eat.

2. To what extend do you agree or disagree with the following statements: - Bottom 2 Box Summary

Gender AGE EDUCATION

When people don't have enough nutritious 

food, health care costs increase

People who eat nutritious food are generally 

healthier.



Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents (unwtd) 1002 441 561 262 363 377 43 161 441 357
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154

449 212 237 119 177 153 31 145 185 87
45% 44% 46% 42% 48% 44% 32% 41% 47% 57%

* FGH
739 356 383 220 286 233 59 267 297 115
74% 73% 74% 79% 77% 66% 61% 75% 76% 75%

E E * F
243 135 108 93 89 61 22 85 88 48
24% 28% 21% 33% 24% 17% 23% 24% 22% 31%

B DE * H
1430 702 729 432 551 448 113 497 570 250
143% 144% 141% 154% 149% 127% 116% 139% 145% 162%

Table of Contents

- Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics:
Overlap formula used
- Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Charities

Sigma

3. It is estimated that four million people in Canada are food insecure. Whose responsibility is it to address this issue?

Gender AGE EDUCATION

Individual people and their families

Government



Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents (unwtd) 1002 441 561 262 363 377 43 161 441 357
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154

916 436 480 232 344 340 80 323 369 144
91% 90% 93% 83% 93% 97% 82% 90% 94% 93%

C C * F F
468 201 267 133 173 162 44 166 192 66
47% 41% 52% 48% 47% 46% 46% 46% 49% 43%

A *
448 235 213 99 171 178 35 158 177 78
45% 48% 41% 35% 46% 51% 36% 44% 45% 50%

C C *
86 50 36 48 27 12 17 34 24 11
9% 10% 7% 17% 7% 3% 18% 10% 6% 7%

DE HI*
69 40 29 39 19 11 13 24 22 9
7% 8% 6% 14% 5% 3% 13% 7% 6% 6%

DE *
18 10 7 9 8 1 5 10 1 2
2% 2% 1% 3% 2% * 5% 3% * 1%

E H* H
1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of Contents

- Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics:
Overlap formula used
- Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Somewhat agree

Bottom 2 Box (Net)

Somewhat disagree

Strongly disagree

Sigma

Strongly agree

4_1. Please agree or disagree with the following statements related to cooking and sharing meals: - People who are able share meals with others are generally happier.

Gender AGE EDUCATION

Top 2 Box (Net)



Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents (unwtd) 1002 441 561 262 363 377 43 161 441 357
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154

906 421 485 238 344 324 85 318 364 139
90% 87% 94% 85% 93% 92% 88% 89% 93% 90%

A C C *
458 201 257 131 171 156 41 162 188 67
46% 41% 50% 47% 46% 44% 42% 45% 48% 44%

A *
448 220 228 106 173 168 45 156 176 72
45% 45% 44% 38% 47% 48% 46% 44% 45% 46%

*
96 65 31 42 27 28 12 40 29 15

10% 13% 6% 15% 7% 8% 12% 11% 7% 10%
B DE *

81 54 27 36 18 27 9 34 25 13
8% 11% 5% 13% 5% 8% 9% 10% 6% 8%

B D *
15 11 4 5 8 1 3 6 4 2
1% 2% 1% 2% 2% * 3% 2% 1% 1%

*
1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of Contents

- Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics:
Overlap formula used
- Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Somewhat agree

Bottom 2 Box (Net)

Somewhat disagree

Strongly disagree

Sigma

Strongly agree

4_2. Please agree or disagree with the following statements related to cooking and sharing meals: - I think it's important to provide a place where socially-isolated people living on a low income can 

gather together for a meal.

Gender AGE EDUCATION

Top 2 Box (Net)



Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents (unwtd) 1002 441 561 262 363 377 43 161 441 357
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154

951 454 497 252 359 340 86 337 382 147
95% 93% 96% 90% 97% 97% 88% 94% 97% 95%

C C * F
639 283 356 175 244 219 64 214 265 96
64% 58% 69% 63% 66% 62% 66% 60% 67% 62%

A *
312 171 141 77 114 121 22 122 117 51
31% 35% 27% 27% 31% 34% 22% 34% 30% 33%

B *
51 32 19 27 12 12 12 21 11 8
5% 7% 4% 10% 3% 3% 12% 6% 3% 5%

DE H*
49 31 18 25 12 11 12 21 9 7
5% 6% 3% 9% 3% 3% 12% 6% 2% 4%

DE H*
3 1 2 2 - * - - 2 1
* * * 1% - * - - * 1%

*
1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of Contents

- Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics:
Overlap formula used
- Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Somewhat agree

Bottom 2 Box (Net)

Somewhat disagree

Strongly disagree

Sigma

Strongly agree

4_3. Please agree or disagree with the following statements related to cooking and sharing meals: - Cooking is a basic life skill.

Gender AGE EDUCATION

Top 2 Box (Net)



Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents (unwtd) 1002 441 561 262 363 377 43 161 441 357
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154

755 360 395 209 288 257 78 270 291 115
75% 74% 76% 75% 78% 73% 80% 76% 74% 75%

*
302 131 170 89 123 90 24 92 134 52
30% 27% 33% 32% 33% 26% 24% 26% 34% 34%

*
453 228 225 120 165 167 54 178 158 63
45% 47% 44% 43% 45% 48% 56% 50% 40% 41%

* H
247 126 121 70 83 94 20 87 102 39
25% 26% 24% 25% 22% 27% 20% 24% 26% 25%

*
226 113 113 66 81 79 16 78 97 35
23% 23% 22% 23% 22% 23% 16% 22% 25% 23%

*
22 13 8 5 2 15 4 10 4 4
2% 3% 2% 2% 1% 4% 4% 3% 1% 2%

D *
1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of Contents

- Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics:
Overlap formula used
- Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Somewhat agree

Bottom 2 Box (Net)

Somewhat disagree

Strongly disagree

Sigma

Strongly agree

4_4. Please agree or disagree with the following statements related to cooking and sharing meals: - Canadians are losing the skills necessary to choose and prepare healthy food.

Gender AGE EDUCATION

Top 2 Box (Net)



Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents (unwtd) 1002 441 561 262 363 377 43 161 441 357
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154

966 470 496 258 359 348 91 346 379 150
96% 97% 96% 92% 97% 99% 94% 97% 97% 97%

C C *
675 307 368 186 254 235 63 220 290 103
67% 63% 71% 67% 69% 67% 65% 61% 74% 67%

A * GI
291 162 128 72 105 114 28 126 89 47
29% 33% 25% 26% 28% 32% 29% 35% 23% 30%

B * H H
36 16 20 21 11 3 6 12 13 5
4% 3% 4% 8% 3% 1% 6% 3% 3% 3%

DE *
29 14 15 16 10 2 2 12 11 5
3% 3% 3% 6% 3% 1% 2% 3% 3% 3%

E *
7 2 5 5 1 1 4 - 3 -

1% * 1% 2% * * 4% - 1% -
GI*

1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of Contents

- Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics:
Overlap formula used
- Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Somewhat agree

Bottom 2 Box (Net)

Somewhat disagree

Strongly disagree

Sigma

Strongly agree

4_5. Please agree or disagree with the following statements related to cooking and sharing meals: - We need to ensure that children have the skills necessary to choose and prepare healthy food.

Gender AGE EDUCATION

Top 2 Box (Net)



Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents (unwtd) 1002 441 561 262 363 377 43 161 441 357
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154

966 470 496 258 359 348 91 346 379 150
96% 97% 96% 92% 97% 99% 94% 97% 97% 97%

C C *
951 454 497 252 359 340 86 337 382 147
95% 93% 96% 90% 97% 97% 88% 94% 97% 95%

C C * F
916 436 480 232 344 340 80 323 369 144
91% 90% 93% 83% 93% 97% 82% 90% 94% 93%

C C * F F
906 421 485 238 344 324 85 318 364 139
90% 87% 94% 85% 93% 92% 88% 89% 93% 90%

A C C *
755 360 395 209 288 257 78 270 291 115
75% 74% 76% 75% 78% 73% 80% 76% 74% 75%

*

Table of Contents

- Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics:
Overlap formula used
- Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

People who are able share meals with others 

are generally happier.

I think it's important to provide a place where 

socially-isolated people living on a low income 

can gather together for a meal.
Canadians are losing the skills necessary to 

choose and prepare healthy food.

4. Please agree or disagree with the following statements related to cooking and sharing meals: - Top 2 Box Summary

Gender AGE EDUCATION

We need to ensure that children have the skills 

necessary to choose and prepare healthy food.

Cooking is a basic life skill.



Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents (unwtd) 1002 441 561 262 363 377 43 161 441 357
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154

247 126 121 70 83 94 20 87 102 39
25% 26% 24% 25% 22% 27% 20% 24% 26% 25%

*
96 65 31 42 27 28 12 40 29 15

10% 13% 6% 15% 7% 8% 12% 11% 7% 10%
B DE *

86 50 36 48 27 12 17 34 24 11
9% 10% 7% 17% 7% 3% 18% 10% 6% 7%

DE HI*
51 32 19 27 12 12 12 21 11 8
5% 7% 4% 10% 3% 3% 12% 6% 3% 5%

DE H*
36 16 20 21 11 3 6 12 13 5
4% 3% 4% 8% 3% 1% 6% 3% 3% 3%

DE *

Table of Contents

- Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics:
Overlap formula used
- Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

People who are able share meals with others 

are generally happier.

Cooking is a basic life skill.

We need to ensure that children have the skills 

necessary to choose and prepare healthy food.

4. Please agree or disagree with the following statements related to cooking and sharing meals: - Bottom 2 Box Summary

Gender AGE EDUCATION

Canadians are losing the skills necessary to 

choose and prepare healthy food.

I think it's important to provide a place where 

socially-isolated people living on a low income 

can gather together for a meal.



Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents (unwtd) 1002 441 561 262 363 377 43 161 441 357
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154

913 443 470 268 340 305 91 323 364 135
91% 91% 91% 96% 92% 87% 93% 90% 93% 88%

E * I
509 233 276 138 197 174 51 172 202 85
51% 48% 54% 49% 53% 50% 52% 48% 51% 55%

*
404 210 194 130 144 130 39 152 162 51
40% 43% 38% 47% 39% 37% 41% 42% 41% 33%

* I I
89 43 46 12 30 47 7 34 29 19
9% 9% 9% 4% 8% 13% 7% 10% 7% 12%

C * H
65 34 31 7 18 40 5 28 20 12
6% 7% 6% 3% 5% 11% 5% 8% 5% 8%

CD *
24 9 15 4 12 8 2 6 9 7
2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 4%

*
1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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- Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
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Somewhat good investment

Bottom 2 Box (Net)

Not a very good investment

Not at all a good investment

Sigma

Very good investment

5. Fruit and vegetables are known to be one of the most important elements of a healthy diet. There exists a proposal for the introduction of a new fruit and vegetable subsidy for low-income 

households or those with poor health or at risk of disease. This would be delivered in the form of a voucher that could be redeemed for reduced-cost fruit and vegetables. Would this be a good 

investment by government to help address diet-related illness in lower-income people?
Gender AGE EDUCATION

Top 2 Box (Net)



Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents (unwtd) 1002 441 561 262 363 377 43 161 441 357
Base: All Respondents (wtd) 1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154

921 455 466 254 345 321 91 329 363 137
92% 94% 90% 91% 93% 91% 94% 92% 92% 89%

*
464 223 241 125 180 159 40 166 186 72
46% 46% 47% 45% 49% 45% 41% 47% 47% 47%

*
457 232 225 129 165 162 51 163 178 65
46% 48% 44% 46% 45% 46% 52% 46% 45% 42%

*
81 31 50 25 25 30 6 28 30 17
8% 6% 10% 9% 7% 9% 6% 8% 8% 11%

*
60 23 37 18 18 24 4 25 20 12
6% 5% 7% 7% 5% 7% 4% 7% 5% 8%

*
21 7 13 7 7 7 2 4 10 5
2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3%

*
1002 486 516 280 371 352 97 358 393 154
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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- Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics:
Overlap formula used
- Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Somewhat support

Bottom 2 Box (Net)

Somewhat oppose

Strongly oppose

Sigma

Strongly support

6. Thinking about this fruit and vegetable subsidy, in the US there is a widespread program through which doctors can prescribe low-cost fruit and vegetables to low-income people vulnerable to 

diet-related illness as a way to treat and prevent these illnesses. To what extent do you support this as an approach to pursue in Canada?

Gender AGE EDUCATION

Top 2 Box (Net)


